Tìm hiểu các lệnh: freqz, impz, stepz, filter, zplane
Câu 1. Cho một hệ thống LTI có liên hệ giữa lối ra và lối vào bởi phương trình sai phân sau:

y(n) = 2y(n-1) + x(n) – 0.6x(n-1)
Chỉ dùng 1 figure và tận dụng subplot để vẽ:
- Xác định đặc trưng biên độ và đặc trưng pha của hệ thống này.
- giản đồ điểm cực điểm không

- Đáp ứng xung đơn vị
- Quan sát đầu ra khi đầu vào là u(n)

Câu 2. Cho một hệ thống LTI rời rạc biểu diễn bởi: 
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a) Hãy xác định đáp ứng xung h(n) của hệ thống

b) Xác định đặc trưng biên độ của hệ thống 

c) Cho x(n)=cos(0.2*pi*n), hãy xác định y(n). (Gợi ý dùng lệnh filter)
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